FE 1A

=
N

~

N
=

<
81
Jor

o
E

=]l

KO

Il

o

S

—

o~

2

u

¥

—

—

T o

¥ g

M —t

I | N

ol H7_m ~N
E]

o

Jn

=)

ol

_ o

* EE X

B w |

0 | @l | @

~ | or

mo | | &

o H._/M A

ENRE

= LN —_ = a
< R 1 B ouWs &+ TR
Ki =) Ty i R TN — -~ M K
1 0053 = — KFmup O L
u Ao = o ot g Uo . T R o
z i T o 2 m T gy 0RO
= o s © 8
5) LY Ry ow s m
=) . a1 o m K Y Ry =
jo ol KT o A0 = o 53
= rK< _ . <k = K oo N gy 80 %o
o = T O o
= o 0 1o ol = D2 ok 5 o op <k
= W R0 B = _ g K ox I~
1o S R~ 5 S g oEs TN
_ I <k o Kk K B @mg -
| Ho & - o% If 31 = ol = S = =
o mo s o
0 |oF N g <+ P SN T
Gu | ~ooto , st 3l o O K UN
e T 8 <R = 1ok <k #0 © @l B % = ol
< |of M 5T I NI 8 o =
=1 |RT WK g o 2 M of T o™ KL T R X0
o R 2 RO = O o T T K0T o &
H (X o gy — r, T E QT oy KOO ©
2w RGO MR = b Hin By L2 W%
25 BTEuy P TacusIaiLTe
Nz U gr < o 3o 1F o0 N T mL_AJu_n_Hz:mu:_.ﬂ_wg
< mi_.ﬂwmmo =) X T g Tamg 2 MK
K R 1o F zl LR HER RN S Ry
o f 5t g % I s
] = 5 R R0 = _. N S
T ErNIa B afasPmo H_ap
, o R 06l of < bron gy BRI
3 doE N = o | geot Qg L
oF Ry oy o <tk k- HWO_._Dl||__/|mE_._E._x.onE7_M._
- oF o F - - T ol 2 @l K== o an o
Rt VMBS e rg T DwmEa o g
- Ao o & =0 @ " % =1 <™ o o g Ko
umﬂ. o< O ® a1 = ol i 31 i T s N
E T o E Ko & & ol W < IF o <F 3T R0 F KK
ol
IH =) ol
= B <+
E




=2 Qo HrZ TME Activityd] CHSH M=siTM Q.
- Activity 35, LHE, EH|ZE, F7HHE &

F0{Qt QtHtoF BEEHE 2[ZEE 7t S0l Utk = F7HH
= RACL RERO= REE EfA HICIZ LI7IM =2=0|k 514, K|
M St 2S0[1, HIOFEE ZRE= 2|RMZ 2d&s 1g
Eo 7tM 3 ==0|= oti, HZ Kol A= BICHME =2=0]

£Q

Activity | 7!

=
i
ra
rE

AZMEDN(MEY)

-1
AT
Il

#xl 713 4 0

Lte 189 1425 28 1097H%] Za|Ho| chagich ojms Tal® e
2 47|90 SMolch L 02 G2 B 2, LIS 0| BAZLT|
LbAlS 7ol @R @tTh Q@3 Alse HolITh S s Salutat 2o
N 0502 Hoi7hs TN HEE MZtels gt

-

L oox rd
[u]
ne

[l
= o
X o

el
0

rlo ro

=
Ot
Ral

Ch. SHEEXME A8 2Qflth ot =40

E X0l ALy ZelH, o|Z%s ofE M= 7t

=2

r
o
U
N

mz
nH
fo
_\;
;O
ful

=4 (

Su7[=AH0) F2HOO| ) (
2 A, IT|7| A, FolArg S =2 Tl Ciet ot

bl

{0F Ljse HO|QIC) OjQD

Sh
2 ECHoM EHS ML

l=AE HOM HE AS
M7= M 2HoicH
Sttt olz=Zz2p #
| 0= MHEUCH AL T
ot FXl= N AR ol
QES StH2t= &50[ 10AI0]7] WE 10AIT7HX] 7I=SALZ &

m
n T
3 =
"2
2

DrIrr
[ HF
o
1 |

n =
—a
o
-

k>

otC. HIF| = Het 58
Y7712 HiEto.
A

A
I
-

rno £

_|

—

|
1, 2tyge: UHE F E

FUJ LE

& 4 @ @2 0 2 N
>

O pryo IopH o2 B b
>.
Q
sl
|-_|

rr rlo 2 Ho
ely
Pl

A A

o El
o 1>

ro 1o




T Hy T
M K =1 o M
ol 25 cuw
LLE____“_roo._ DL%E_oa
R GROE
5 =* " mme_un__n:
o2 ol &3 8 <z
o — K .
e __ o 7o)
e > o
o O U Em &.ﬁﬂ@
|r.__._._... Ou_ o K
m__mwm._ﬂ Joll Al N
._oma,._mo |1u_.__A|m__=
Fua¥ | Bn:
ol o <X O|_._.._|“__A.u_A
R i %l
o o - Em
o = 50 55
ar B8 X 2
Sl xAnE
oDt X W E
1 xoo_m e -
Llo_=|||_= G
Mm_ﬂ_.._om_w =_em_A7
= 8 I z3°8
“_"_n_l_l_UHA:nw ==
m__w._.AM_H WL|0“_
o X =N -
._Nﬂ__m_m_/m# ﬁ_a_w_iuuﬂ_u
i 6|W|m._r._ U T -9
mMmI_E_EMﬂME o__AJ_.._._n&v
1.__._._|+o__._._.§ o
ﬂﬂarﬁo Ya T
H R./..IM m._lwr.mﬁ
R F
n_Al.n__o“M:JWM A.A_._. M(.w_._._o
uﬁlﬁl_u___%, theg
Mummnﬁmu TR
m_.___s_ m_n_mo nEBm
o S oh & y
T REFET ]
T kS
ol Ko T
(t{o
o

oF

of
L

28H| (

4

4.

X0 A] =2
M 22 XZEHEE MFEMR

Qo F7t2 ¢

H

(¢]

=1
O

Ulo
8r I+
=| m
olo -
ik K
> = <
. y
S o
= Kl %
) o
Klo
0
<
ol
_ - o3
% mun % z Ko
% o M, 5
2 glal B
N o3 0
— .OrA EO
ol K
% T 0
. < N _._.ﬁ_u
(o i R }
$ ) ol _M/o )
KO = | ™ z g ¢
~ 160 100 S = -
° 5 & o3 ~
| MM E o
o z A _|=< |- S X o
o <o RlT TR g
ok 0 |~ D= HZE
g . = H <
Ho =15 S
100 :._| K - i
Mo T
_._._._ Um o 80 Kl
wiE we




70

i

of

%Ol H

L AJOFZt

=
—

tO| OfL|2t M= HigtE

Az

ojru

1

xE,
=R

1

2|
|l

QAL HIX| = QO] CHED

o

[e]]
AA
ok
LS
MY 8= Oy

G 1
o3

— <F
P0 o
T B0

=

F

EFOf, ALY

=

X[el=

51

o
[s}

T ¥,

A UAE 0| |l of oy

Lt

HE
=

1

ol

=

<

—_

=
o
1ol

GO0 oot F2{F0l A= HOIU=H, O|FA oY SOE A5t

=
[

S
L
It
0|
i)
jol
a
=
20 .
s o
o
Pl el
3 10
o 1]
o Ik
of Mo
S
H 80
—A ;"
X
=< ~N
LH S
ol S
- )
¥
uk o
= Eill
o W
[
— =X
W T
wl
8o .
—_ DL
)
= ~
o
- My
o T ol
ol o oH

oA ZtE B|X| Zof & mef

ol Y& E 500m| A0 O

AREI2 LiZE 22

=
—

T H|X|Ct 7tOpek HIX|2tf

1o
[

a1
X

7. APRIE X6




B2t §%‘O|E}E =

QX Z 7} 300 A
300m| & OfX|9| g
QCt AMAIAF S Al
Z0|Ct =HlH[o| &

SLCO| =St HEZ ChE'E AEIROIS
of0f ZtE == o[O|Ct. 37t EFO
2=, AT HIo 3] F2,

OtE & L.

of 4> —|m

_
r
TI_

r

0 JB
i
mo

7|=Ab ALZIO|Ct AZEECE Hio| HEHS|

[SXe]
e Lt




